



新年倒计时 五四三二一 “老家河南”亮相纽约时报广场 呈现河南味、中国风、国际范的演出



扫码看30秒
河南宣传片

连日来,河南将首次亮相纽约时报广场新年倒计时活动的消息引起了市民的极大关注,那么“老家河南”将有哪些精彩节目亮相呢?美国东部时间12月27日11:00~14:00(北京时间12月28日00:00~03:00),纽约时报广场组委会召开新年倒计时活动新闻发布会,介绍新年倒计时总体活动安排,并详细介绍了河南的文艺演出节目。美联社、美国广播公司、哥伦比亚电视台、路透社、中新社、东方卫视、美国中文电视、侨报、世界日报、星岛日报等约50家中美主流媒体出席此次新闻发布会,并参与报道。
郑报全媒体记者 秦华



“炎黄二帝”塑像,寻根拜祖的圣地 郑报全媒体记者 马健 图



豫剧弘扬中国传统文化,走向世界 新华社发

新年倒计时活动将以河南的表演开场

“新年倒计时活动将以河南的表演开场,届时,少林功夫、太极拳和扇子舞等河南特色文艺表演将向全世界展现中华文明发源地的灿烂文化。”在接受记者采访时,纽约时报广场新年倒计时活动总制作人杰夫说。杰夫说,除河南的表演令人期待之外,还有大约15000名观众在现场参与庆祝,而更让人期待的是全

世界观众一同在线上辞旧迎新,一起对未来进行展望。“当水晶球在零点降下来的时候,全世界会有10亿人共同观看,大家开心地共同度过2021年最后几秒,一起倒数‘五四三二一’,祝福新年快乐,迈向2022年。这是最能代表我们心连心的时刻了,它象征着我们的友谊从纽约时报广场蔓延到世界各个角落。”

河南首次亮相纽约时报广场新年倒计时活动

据悉,纽约时报广场新年倒计时活动创立于1904年,每年辞旧迎新之时,世界各地的人们汇聚于此共度跨年夜,年均现场观众超100万,线上观众数以亿计。此次活动是河南首次亮相纽约时报广场新年倒计时活动,也是该活动继2020年受疫情影响改为线上举办后首次回归现场举办。

此前,美国东部时间12月17日,作为河南省参与纽约时报广场新年倒计时活动系列活动之一,太极拳列入人类非物质文化遗产一周年纪念活动在美国纽约时报广场举行,美国“蝙蝠侠”与太极拳世界冠军现场切磋,吸引了无数游人驻足观看和参与。

呈现一个充满河南味、中国风和国际范的演出

美中友好协会常务副会长李丽说,这是美中友好协会与纽约时报广场举办的第10个新年庆典,将会给大家呈现一个充满河南味、中国风和国际范的演出。谈到为什么第10年要选择河南,李丽表示,河南是华夏文明的发祥地,不仅拥有得天独厚的地理

优势,还拥有源远流长的历史文化资源,少林功夫、太极拳等文化名片闻名全球,而此次演出节目便是将少林功夫、太极拳、扇子舞以及美国街舞相融合,届时,美国舞者和来自纽约的中国舞者将会为观众呈现中西合璧的精彩演出。

谈到水晶球环节的设计,杰夫透露,传统的形式不会改变,水晶球在60秒内下降75英尺,球在半途会接触到数字2022,接下来数字变亮,球变暗,然而今年球上的图案不同以往,呈现形式也有所创新。采访中,杰夫手上拿着一个漂亮的三角形装饰,他说,届时水晶球上会放192个三角形装饰,三角形装饰的设计融入了智慧、和谐、幸福、祝福的元素,也饱含着世界各地人民的希望和梦想,它们将一起拼成2022年纽约时报广场的美好愿景。

站在“世界的十字路口” 河南用30秒惊艳世界

此外,美国东部时间12月30日、31日,河南宣传片连续两天在素有“世界的十字路口”之称的纽约时报广场播出,用30秒惊艳了世界的目光,为我省参与纽约时报广场新年倒计时活动进行了成功预热。



龙门石窟等著名景观邀请八方来客 新华社发



少林功夫最为全球民众熟知 郑报全媒体记者 马健 图



中华民族的母亲河黄河 郑报全媒体记者 周甬 图